КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ
ПРОДАЖ КВАРТИР в 10-ти поверховому житловому будинку по вул.Cумська у м.Львові 
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Характеристики місця розташування:
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	Місто Львів - обласний центр та одне з найбільших міст західного регіону України з населенням близько 1 млн. мешканців.

Будинок знаходиться в зеленій зоні індивідуальної житлової забудови, від вул. Панаса Мирного. До будинку зручно добиратися громадським транспортом (тролейбус, маршрутні таксі) від центру міста, час доїзду приблизно 10 хв.

На відстані 50 м. від будинку розміщені середня школа і дитячий садок, в даному районі функціонують супермаркети торгових мереж «Арсен», «Барвінок», «Сільпо» та інші.

Будинок десятиповерховий цегляний з зовнішніми утепленнями стін, складається з трьох під'їздів. Загальна кількість квартир: 45 однокімнатних (загальна площа 44-57 м.кв.), 48 двокімнатних (загальна площа від 58,36 кв.м. до 73,78 м.кв.) та 9 трьохкімнатних (загальна площа 96,94 кв.м.). Будинок буде обладнано 3-ма безшумними ліфтами, буде встановлено метало-пластикові вікна та вхідні броньовані протипожежні двері в кожній квартирі. Опалення в будинку – індивідуальне в кожній квартирі, водопостачання – цілодобово холодна та гаряча вода. Під будинком – автопаркінг на 26 автомобілі.
Ступінь готовності – 65%. Закінчення будівельних робіт – у  ІV кв. 2012 року.

Пропонуємо для продажу: 8 однокімнатних,  6 двокімнатних та 1 трьохкімнатну квартири.

ВАРТІСТЬ ПРОДАЖУ 7500 грн/ м.кв. 
                                              При 100% оплаті надається знижка



	В ЧАСИ ЕКОНОМІЧНИХ НЕГАРАЗДІВ 
ТІЛЬКИ НЕРУХОМІСТЬ 
ЗАЛИШАЄТЬСЯ НАДІЙНИМ КАПІТАЛОВКЛАДЕННЯМ!!!
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